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UDG: Ambasador Kanade upoznao studente sa uticajem društvenih mreža na 

međunarodne odnose i diplomatiju – tribina na temu „Kanadska spoljna politika u 

digitalnom svijetu“ 

 

Univerzitet Donja Gorica imao je čast da ugosti Njegovu Ekselenciju, ambasadora Kanade 

za Crnu Goru, Makedoniju i Srbiju, Filipa Piningtona (Philip Pinnington). Izlaganje se 

odnosilo na uticaj informacionih i komunikacionih tehnologija na diplomatske odnose. 

Poseban utisak na prisutne ostavila je poruka „Information and communication technology 

deleting boundaries“. (Informacione i komunikacione tehnologije brišu granice). 

 

Zanimljiva činjenica je da društvene mreže igraju veliku ulogu u formiranju mišljenja kod 

javnosti. Tako na primjer, Barak Obama je najpraćeniji svjetski lider na Twitteru, ali  Papa 

Franjo bez obzira što zauzima drugo mjesto ima  mnogo veći uticaj zbog tvitova koje objavi 

na svom nalogu istakao je ambasador. 

 

Mišljenja je da veoma pozitivne posljedice na spoljnu politiku velikog broja država imaju 

objave političkih lidera na društvenim mrežama. Tako se na stranicama kanadskih 

ambasada mogu naći različiti sadržaji. Kada je u pitanju promocija ciljeva kanadske spoljne 

politike vodi se računa o korišćenju oba oficijalna jezika u Kanadi kao i lokalnih u državama 

u kojima se ambasade nalaze. 

Na pitanje studenta: „Koliko ljudi u Kanadi znaju o Crnoj Gori i da li se ikada govori o Crnoj 

Gori?“, Ambasador je odgovorio da se ne zna mnogo ali da je Porto Montenegro dobar 

primjer za promociju iste kao i to da je film Casino Royal doprinio da se u Kanadi čuje o 

Crnoj Gori. 

 

Filip Pinington je diplomirao i magistrirao medjunarodne odnose na Univerzitetu Toronto. 

Karijerni je diplomata koji u kanadskom Ministarstvu spoljnih poslova radi skoro tri decenije, 

od 1986. Van Kanade službovao je na Barbadosu, u Irskoj i Belgiji, gde je u Briselu bio 

politički savjetnik u kanadskoj misiji pri NATO-u. Bio je zamijenik direktora u Odjeljenju za 

međunarodni kriminal, zamenik direktora u Odeljenju za naimenovanja, direktor za bilateralu 

i operacije u Odeljenju za Evropu i Evroaziju itd. 
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Slika 1: Filip Pinington (Philip Pinnington), predavanje na Univerzitetu Donja Gorica 
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Slika 2: Tribina na temu „Kanadska spoljna politika u digitalnom svijetu“ 

 

 


